

1、华夏老年网

前段时间，利箭曾经报道过华夏老年网出问题了，据不少自媒体报道是被抓了，当然最后结果以官方公布为准，此结果仅供参考。

2、物格门牌

这个骗局，最开始是2018年火爆的“码链天下”，被成都警方打掉了，但是传销活动没有停止，“御空眼镜”、“中俄粮食走廊”等等忽悠了不少的参与者，最后荒唐透顶的物格门牌又忽悠了成千上万的参与者，不过这个平台再也掀不起风浪了，骨干们到了他们该去的地方了。

回顾一下“经典”的网络舆论站，物格门牌的主体公司在2021年8月10日发了一篇针对利箭在行动的《严正声明》

著名反传销诈骗专家利箭发声：虚伪你敢起訴我吗？只要敢，定让虚伪把牢底坐穿！！！！（请大家投票）

原创 李江如海 天首合生十万集结令

2021-09-19 00:02



声明，我是标题党，呵呵。

利箭原话不是这样的，

“码链天下”涉案金额2.7亿多！附骨干人员获刑详情！“价值链”骗局仍然在继续！

因为利箭如实报道了码链天下

目从口动丁兰公牛/生丝中/件抽同中/百立

不过截止今天为止，估计这个平台真的不敢起诉利箭，几年来，从来没有起诉过，不过再也没有机会再起诉利箭了，只能呵呵，不是很牛皮么？

3、 “创新富民工程” 骗局后续

“创新富民工程”的主体公司阜宁县商务创新促进会已经被有关部门撤销，骗子们用合法的手续搞传销诈骗活动，最终还是进了监牢，大家以后看判决吧！

利箭曾经的独家报道：

- 1、胆太肥！阜宁“创新富民工程”传销活动，席卷全国！别上当哈！
- 2、利箭揭露过的“创新富民工程”传销平台涉案2000多万，朱某华等5名骨干落网！

